

Referat bestyrelsesmøde d. 21.2 .24

Tid: 17.30

Sted: Hos Claus

Til stede: Claus, Casper, Henrik, Sine, Alberto, Jeanette og Peter

Fraværende/afbud: Storm

Telteopsætning

- De nye brædder til teltet skal helst males inden teltopsætningen.
- Flipper hjælper Nicolaj med at organisere malearbejdet.
- Det skal males i påsken, hvis vejret er til det.
- Plan B- Flipper og Nicolaj finder en anden dag eller en anden løsning
- De fremlægger planen på gf.
- Der skal også købes maling.
- Claus opdaterer hjemmesiden omkring teltet depositum og terrasse varmer!

Lås i lågen

- Der har gentagne gange været problemer med låsen i lågen.
- Claus undersøger forskellige løsnings muligheder og vender tilbage med disse.
- Omkring problematikken med muren til naboforeningen så har vi endnu ikke fået svar fra kommunen. Vi har rykket for svar – og de har lovet at vende tilbage.

Træfældning

- Alberto har indhentet tilbud på at fælde og rydde bedet bag telt
- Ca. 15.000 kr. Inklusiv moms.
- Alberto sætter det i gang, da flere medlemmer har efterspurgt at der snart bliver gjort.

Renovation

- Det blev drøftet at skraldemandsjobbet ikke står mål med aflønningen.
- Det er det største job, og hvis vi skal fastholde dette som en tillidspost så skal vi overveje om det ikke skal aflønnes bedre.
- Så derfor vil vi undersøge muligheden for at lønnen til det maksimale skattefrie vederlag. Ca. 3700 kr.

Generalforsamlingen

- Jens vil gerne være dirigent.
- Claus spørger Sanne om hun vil være referent
- Budget og regnskab blev gennemgået og fin justeret.
- Casper sender det videre Claus som videresender det Peter
- Peter udsender indkaldelse inden søndag
- Bestyrelsen mødes kl 17. til formøde inden GF
- Sine sørger for smørrebrød!
- Casper sørger snacks med mere.

Siden sidst:

- Peter har skrevet til kommunen omkring muren efter den anbefaling vi har fået fra den juridiske afdeling i Kolonihaveforbundet. Kommunen er blevet rykket for svar

Næste møde efter GF er onsdag den 10 april hos Sine